

大年初一开始的电影春节档,最受关注的影片《西游伏妖篇》和《功夫瑜伽》,都有“西游元素”。《乘风破浪》《健忘村》两部影片主打荒诞幽默,唯一一部合家欢动画电影,是《熊出没·奇幻空间》。

熊大跟着悟空 初一要闹动静

本报记者 倪自放

“西游”闹春

《西游伏妖篇》故事承接《西游降魔篇》,在收服了三徒弟后,唐僧带着孙悟空、猪八戒及沙僧一行四人正式踏上西天取经之旅。该片阵容堪称浩大,首先这是香港两大传奇电影人徐克和周星驰的首度合作;影片的“西游家族”中,既有吴亦凡、林更新、林允这样的当红小花,也有姚晨、包贝尔、大鹏等欢乐担当,还有王丽坤等性感妩媚的“妖精”出场。2016 年年底,周星驰的《美人鱼》33 亿的单片票房,也让观众对他与徐克的首次合作充满期待。

影片故事方面,《西游伏妖篇》讲述唐僧师徒西天取经一路斩妖降魔,但吴亦凡饰演的唐僧为情所困,导致团队内部出现裂痕,矛盾重重。林更新饰演的孙悟空更扬言要与师父恩断义绝,片中孙悟空摘掉头上金箍砸向唐僧的一幕则更为颠覆。影片的预告片显示,《西游伏妖篇》打斗场面极多,特效画面目不暇接,巴特尔饰演的沙僧与杨一威



《西游伏妖篇》林更新饰演孙悟空

饰演的猪八戒手持兵刃奋力迎战,腾空而起的孙悟空更变身巨大的猩猩造型进行战斗。

成龙领衔的《功夫瑜伽》是“当代寻宝版西游记”,片中成龙、李治廷、张艺兴组成“功夫三傻”,为寻宝开启全球冒险。在电影“拜年版”同名主题曲中,成龙联手张一山、杨紫魔性开嗓,搞怪的歌词,成龙的“港普”搭配张一山和杨紫地道的“京腔”,喜感十足。片中有大家熟知的成龙喜剧的味道——谐趣打斗、海外冒险、老少咸宜。也许成龙年事已高,动作戏的精彩程度无法与过去相提并论,但对观众来说,他的电影娱乐性永远不会打折扣。

两个“荒诞”

大年初一开始上映的影片除了上述三部,还有舒淇、王千源领衔的极具荒诞喜剧风格的电影《健忘村》,讲述了在清末民初的一个神秘村庄,一名不速之客的到访和一个名为“忘忧”的神秘宝物,引发了一系列荒谬的神奇故事。片中喜剧气氛浓厚,村民们“忘忧”后时而载歌载舞,时而呆若木鸡,令人捧腹。导演陈玉勋带来的台湾风情会让看惯了大陆喜剧的观众有一丝新鲜感。

韩寒执导的《乘风破浪》则一改之前的文艺调调,打出了

“燃情喜剧”的招牌。据悉,影片讲述的故事貌似有点奇幻色彩——邓超饰演的儿子因缘际会回到了过去,与父母及其他小镇青年一起经历了一场神奇的旅程……韩寒曾在发布会上表示:“没错,邓超演彭于晏的儿子,赵丽颖演彭于晏的女人,至于赵丽颖是不是邓超他妈,我不剧透。”一边剧透一边留下更大的悬念,韩寒这次套路很深啊!

一个动画

《熊出没·奇幻空间》是大年初一上映的唯一一部国产动画电影,根据在“熊孩子的春

晚”首映礼上片方透露的信息,熊大熊二与光头强的关系在这一集里似乎“很友好”。

作为春节档里难得的一部“合家欢”电影,《熊出没·奇幻空间》同时设置了2D和3D两个版本,方便观众观看。

虽然目前还无法判断2017 春节档影片的整体质量,但至少,成龙的《功夫瑜伽》从卖相上,要比去年的《三打白骨精》和《澳门风云3》要好,况且宝宝与成龙都可称得上票房良药。至于周星驰和徐克的《西游伏妖篇》能否像去年的《美人鱼》一样爆发,则要靠影片质量和口碑说话。

山东电力中心医院

向全省人民拜年

山东电力中心医院经过三十余年的改革发展,现已建设成为专业布局合理、医疗技术精湛、服务质量优良、设备仪器先进、整体环境优雅,集医疗、健康管理、科研、保健、预防教学于一体的二级甲等综合性医院。

医院开放综合内科、神经内科、心内科、外科、脊柱外科五个病区,门诊设立外科、内科、心内科、神经内科、骨关节科、脊柱外科、口腔科、眼科、耳鼻喉科、妇科、中医科、康复科、皮肤科和急诊、健康体检中心等临床、医技、健康科室 30 余个。医院拥有核磁共振、宝石能谱CT、数字X光机、数字胃肠机、血管造影机、彩色超声机、腹腔镜、关节镜、全自动生化仪、中央心电图监护系统、全身健康功能扫描仪及国内最先进的流动体检车等具有先进水平的诊断和治疗设备。

医院实施“一机两翼”发展战略,坚持特色化业务发展思路,推动了学科建设和技术水平的整体进步,提升了核心竞争力。脊柱外科在国内领先开展 CT 引导下椎间盘射频靶点热凝术、椎间孔镜等治疗腰椎间盘突出症,已经形成了脊柱疾病微创、微创、手术一体化治疗的特色,在省内独树一帜。泌尿外科利用国内最先进体外冲击波碎石机,开展结石症的超声与X线双定位体外冲击波碎石治疗,达到省内领先水平。引入多学科协作诊疗模式(MDT),进行心脑血管病诊疗全过程健康教育、心理干预,形成心脑血管病患者的“一体化”管理诊疗特色。口腔科引进新加坡的技术和管理,以精湛的医术、预约式的服务和温馨舒适的环境,赢得了患者的青睐,成为省内一流口腔科。

医院大力发展健康事业。经过三十余年的努力,健康管理得到了长足发展,率先成立了全国第一家健康管理客户服务中心和全省第一家健康管理中心,在全省率先开展了大众健康管理、企业全面健康管理工作,取得显著成效。2013年11月由中国健康促进基金会和中华医学会健康管理学分会联合授予医院为“全国健康管理示范基地旗舰单位”。医院做为中国健康产业联盟副主席单位,荣获健康管理十年领先品牌称号,健康管理处于国内领先水平。



近年来,医院先后荣获山东省富民兴鲁劳动奖状、省级文明单位、山东省及济南市消费者满意单位、全国百姓放心示范医院、济南市文明诚信医院、山东省职业道德建设标兵单位、山东省思想政治工作优秀企业、山东省“安康杯”竞赛优秀企业等荣誉称号。被授予中华全国总工会抗震救灾重建家园工人先锋号、国家电网抗震救灾工作先进集体和国家电网抗震救灾恢复重建先进集体等荣誉称号。

医院现为山东省省直单位医保定点医院、济南市医保定点医院、山东省新农村合作医疗定点医院、山东省17地市就医即时结算定点医院。

医院地址:济南市市中区经十路20127号(省体育中心对面)。咨询电话:0531-89259916

乘车路线:乘公交115路、117路、15路、165路、2路、32路、62路、65路、75路、brt3路、k109路、k139路、k171路、k301路、k56路、k68路、k93路、k94路、游707路等,省体育中心站下车,路北即是。